



# شہری خبرنامہ

**شہری کی ایلیٹ کیمپیاں**  
 شہری کی ایلیٹ کیمپیاں کا نام کی ہیں جن کے نام مندرجہ ذیل ہیں۔  
 ۱۔ اسلامی پالی کی آڈیو سے 'معلقہ ریل کیمپیاں'  
 سربراہ: مولانا امجد علی خان  
 ۲۔ تعمیراتی دستے سے 'معلقہ ریل کیمپیاں' سربراہ: راجندر دھانی  
 ۳۔ قانونی امور کی ایلیٹ کیمپیاں سربراہ: جلال حسین  
 ۴۔ معلقہ ریل کی ایلیٹ کیمپیاں سربراہ: اختر امین  
 ان ریل کیمپیاں کے معلقہ مزید منصوبہ کے لئے زیادہ رقم 'شہری' کے دفتر سے رابطہ قائم کیجئے۔  
**جاگرتی سرگرمیاں اور آنے والے**  
 ۱۔ جمیل پارک ریلوے  
 ۲۔ ہزاروں ایک ہزار روپے شہری کے ایک رکن امیر کیمپیاں کی تجویز سے ہر سال ایک نیا پارک قائم کیا جائے۔ اس سلسلے کا سہارا ملے گا۔

اسٹریٹ بلاک ۱۵ اسکیم نمبر ۵ میں قائم ہو رہا ہے۔ جو افراد ان منصوبوں پر کام کرنے میں دلچسپی رکھتے ہوں وہ 'شہری' کے دفتر میں ہم سے رابطہ قائم کریں۔  
 ۱۔ شہری گولڈ انسٹیٹیوٹ کے اسٹاکس سے جرمی کے ذریعہ ماحولیات اور مقامی غیر سرکاری تنظیموں کے درمیان ایک مکالمے کا اہتمام کرے گا جو وسط نومبر میں جرمی وزیر کے دورہ پاکستان کے موقع پر ہو گا۔ اس گفتگو کا موضوع ہو گا 'غیر سرکاری تنظیموں کی تحریک اور محکمہ ترقیاتی عمل'۔ متحدہ غیر سرکاری تنظیموں کے اراکین اس مکالمے میں شرکت کریں گے۔  
 ۲۔ 'ہزاروں ایک ہزار روپے' کے موضوع پر سینار اور ایچ آر ایچ ۱۹۹۲ میں منعقد ہو گا اور اس کے ساتھ ہی دورات پیش وادو پونا روزہ صدر پر مقابلے میں کامیاب ہونے والوں کے لئے تقریب تقسیم اعزازات بھی منعقد ہوگی۔  
 تارکین کے خطوط کا خیر مقدم کیا جائے گا۔ اگر ضروری ہو تو یہ خطوط تجلیس کے شائع بھی کئے جائیں گے۔

## تعمیراتی توانائی کے انتظام کے موضوع پر ورکشاپ

۲۸ تا ۳۰ جولائی ۱۹۹۲ء کو واڈ کالج، آٹا خان پروگرام شہری اور انرون (قومی مرکز برائے تحفظ توانائی) کے زیر اہتمام آر نیچر اور انجینئرنگ کے متعلقہ شعبوں میں سند حاصل کرنے والے نئے گریجویٹس کے لئے ایک ورکشاپ منعقد کی گئی۔ اس ورکشاپ کا بنیادی مقصد یہ تھا کہ آر نیچر اور انجینئرز میں توانائی کے تحفظ کے حوالے سے واقفیت اور آگہی پیدا کی جائے۔ ورکشاپ کے شرکاء مختلف یونیورسٹیوں اور اداروں سے منتخب کیے گئے تھے۔  
 ورکشاپ کی اختتامی تقریب میں ڈین آر نیچر نیچر نیچر نے ختمیوں کا شکر ادا کیا۔ دانشور نسل نے بھی اس امر کا خیر مقدم کیا کہ کالج کی عمارت میں ایسی صحت مند سرگرمی کا اہتمام کیا گیا ہے۔ ورکشاپ کے دوران متحدہ ہیرن نے لیکچر دیے اور شرکاء کو سلائیڈ دکھائی گئیں۔ علاوہ

## قابل نفوذ ترے کیا...؟

نفاذت NCS کی رسائی کے لئے کھیدی حیثیت رکھتی ہے۔ یہ واضح کرتی ہے کہ حیوانی اور انسانی نظام کو مسائل کے استعمال کرنے سے اور امکانی حد تک لوگوں کی اقتصادی تلاش کے لئے سعی کرنے سے محفوظ رکھا جاسکتا ہے۔ خصوصاً ترقی پذیر ممالک میں جہاں غربت آڈیو کی سب سے بڑی وجہ ہے۔  
 Brundland رپورٹ کے مطابق قابل نفوذ ترقی 'ایسی ترقی ہے جو حالیہ ضروریات کو آئندہ نسل کی ضروریات کو پورا کرنے کی قابلیت کو مجموعہ کے بغیر پورا کرتی ہو'۔ ایسی ترقی جو مستقبل کے لئے مواقع کا وسیع میدان فراہم کرتی ہے۔  
 اقتدار ترقی جو قابل اہتمام وسائل کو بطور خام مال استعمال میں لائے یا جن کو ناکارہ اشیاء کے لئے بطور تحویل دار استعمال کرے یہ ضمانت دیتے ہیں۔  
 ماہی صفحہ ۳ پر

## سیارہ ارض کے نجات دہندہ

بریاں اشیاء کی فروخت کا انتظام کیا اور کوسٹاریکا میں سوئی دروی کے حسین محفوظ علاقے میں چار ایکڑ کاربارنیا جنگل خریدنے کے لئے کافی رقم جمع کر لی۔ ان کی اس مہم نے فونڈاؤن کے باربارنیا جنگل (پلاٹرز زمین فارلسٹ) کی بنیاد رکھی۔ اس غیر منفعتی تنظیم کے مانی مسٹریٹ اسکولوں کے ہزاروں بچوں نے اب تک جمع شدہ ۵۰ لاکھ ڈالر کے عوض ۵۰۰۰ ایکڑ جنگلات خریدے ہیں۔  
 جرمنی، جاپان اور امریکہ میں بھی اسکولوں کے بچوں کی تقلید کر رہے ہیں۔

## تحفظ ماحول کے لئے فوج کیا کر دیا کر سکتی ہے

امریکی کانگریس کے قانون بھی ایسا قانون وضع کرنے کی کوشش کر رہے ہیں جس کے تحت فوجی اداروں کو ماحولیات کی حفاظت کے لئے استعمال کیا جائے۔ کزنڈیشن ایئر بیٹیل کی ڈائریکٹر برائے پالیسی اور سرکاری امور کیپٹن کیمرون

## مشاورت تصادم اکثر ایسے ماحولیات حالات سے جنم لیتے ہیں جن میں لوگوں کو زندگی بسر کرنے کیلئے مجبور کر دیا گیا ہو

یہ زیادہ تر قدرت کے بجائے انسانی طے عمل کا نتیجہ ہوتے ہیں۔ اس حقیقت کی روشنی میں فوجی تحفظ کی مکرر تعریف کی ضرورت ہے۔  
 متحدہ ہندوستان کے بجزرل ایویاس ڈی سوزا ہیں جو اب 35 سال کی فوجی ملازمت اور لندن میں قائم اس کے بین الاقوامی مرکز کے مشیر کی حیثیت سے رہنا شروع کیے ہیں۔ (بزنل نارویج) ماحولیات تحفظ کے لئے فوج کے استعمال پر ان کی رپورٹ میں نئے اتحاد پر روشنی ڈالی گئی ہے اور اس میں تنظیموں کے لئے محفوظ علاقوں کے طویل ایجاڈرہ تحفظ کو فروغ دینے کی توجی راہ دکھائی گئی ہے۔  
 تقریباً 24 ملکوں نے اپنی افواج کو تحفظی امور کے لئے استعمال کیا ہے۔ لیکن ایک اقلیت اپنے فوجی ہوائیوں کو ماحولیات 'سماں' نمودار زندگی کے لئے استعمال کرتی ہے۔ 'یہ اقلیت جرت انگیز طور پر ترقی پذیر ممالک سے تعلق رکھتی ہے۔' بزنل ڈی سوزا نے اعلان کیا کہ 'مستقل سکیل دنیا کے لئے جنگلات کی دوبارہ روئیدگی کے پروگرام پر عمل کرنا ضروری ہے۔ مثال کے طور پر معاہدہ اوقیانوس کے ادارے کے زیر تحویل جرمی کے علاقوں میں اس ضمن میں ترقی پذیر پروگرام پر عمل کیا جائے۔'  
 ہندوستانی اردو 'وٹان ممالک میں شامل تھے جنہوں نے ۱۹۹۰ میں یو این او کی بزنل اسمبلی میں وہ قرارداد پیش کی جس میں سلامتی کونسل سے مطالبہ کیا گیا تھا کہ فوج کو حاصل وسائل کا ماحول کے تحفظ کی خاطر فوجی کوششوں کی معاونت کے لئے استعمال کا جائز کیا جائے۔'

## آپ کا خط

حضرت ایڈیٹر صاحب  
 السلام علیکم  
 آپ کا مجھ پر 'شہری' میگزین موصول ہوا۔ جواب دہرے دینے کی سعادت چاہتی ہوں۔ شہری کی کارکنوں کی ان بدن اچھی ہو رہی ہے اس کے لئے تو پہلے آپ مبارکباد قبول کیجئے۔ ایسا لگتا ہے کہ کو واقعی آپ لوگوں نے ماحول کو تبدیل کرنے اور خوشگوار بنانے کا تہیہ کیا ہوا ہے اللہ کرے یہ جذبہ ہر پاکستانی کے دل میں پیدا ہو سکے اور وہ بھی اسی لگن سے ملک کے لئے کام کرے۔  
 ہم ایک مشورہ آپ کو دینا چاہتے ہیں امید ہے

## تعمیراتی توانائی کے انتظام کے موضوع پر ورکشاپ

اور WWF انڈیا کے سابق سیکریٹری جنرل ڈی سوزا نے کانگریس کو بتایا 'مستند آرگنیزیشن اور جرمی مسائل کی بنیاد پر فوجی نرساٹوں پر قائم تنظیمات کی عہدداشت کا کام بخیرے بطور پروگرام انجام دے سکتی ہے۔ قابل رسائی علاقوں کی حالت' جنگلات آتش گیری' خطرات میں محصور ذی حیات کے متعلق معلومات کی فراہمی اور ہوائی مشینوں اور مرکزوں جیسے مندرجہ علاقوں کی دیکھ بھال کے فرائض کی بجائے فوجی خفیہ نوبلی اہتمام دے سکتی ہے۔ فوجی اہلکاروں کو جنگلی حیات کے نگران کے طور سوجہانہ طریقے پر تعینات کیا جاسکتا ہے۔'  
 بزنل ڈی سوزا نے کانگریس کو بتایا 'ہر سال ہزاروں فوجی اہلکار رہنا کرہ جاتے ہیں۔ ان میں سے جو ان عمر ہوتے ہیں اور کسی دوسرے روزگار سے سبے خیر ہوتے ہیں۔ ہندوستان میں تقریباً ۵۰۰۰۰ افراد غیر فوجی زندگی کی طرف لوٹتے ہیں اور ہندوستان شاید واحد ملک ہے جہاں اس افرادی قوت کو بہبودی حیوانات کے لئے استعمال کرنے کی جانب توجہ دی گئی ہے۔ ملک میں بہبودی حیوانات کی تین علاقائی پائلین ہیں۔ ہر ایک کی کمان ایک ریگول کرنل اور دوسرے

## آپ کا خط

ریگول افسران کرتے ہیں۔ لیکن اس کی مالی ضروریات کی کفالت وزارت ماحولیات کرتی ہے۔' بزنل ڈی سوزا نے رپورٹ میں بیان کیا 'ان میں بیشتر افراد اس علاقے سے بھرتی کئے جاتے ہیں جہاں ان کو بہبودی حیوانات کے فرائض انجام دینا ہوتے ہیں۔ اس طرح فرائض کی انجام دہی ان کے لئے مستقل ذاتی منتف کا ذریعہ ثابت ہوتی ہے۔ ان پائلٹ یونٹوں نے جنگلات کی روئیدگی 'دوبارہ روئیدگی' زمین کے تحفظ اور دوسرے پیداواری عوامل کے تحفظ کے لئے قابل ستائش خدمات انجام دی ہیں۔'  
 (مضمون کی مکرر اشاعت سیکرے TUCN چین۔  
 ۲۳ د۔ ۲۳ شمارہ ۲۔ ۱۹۹۲ء)

## آپ کا خط

کے آپ اس کو ضرور سراہیں گی۔ شہری میگزین ویسے توست اچھا اور اپنی کارکردگی میں بھرپور ہے لیکن کیا ہی اچھا ہو کہ اس کو آپ 'اردو' میں بھی شائع کیا کریں اس لئے کہ پاکستان کی زیادہ تر عوام اردو بولتے اور سمجھتے ہیں اور ہمارے یہاں زیادہ تر تقسیم بھی اردو میں ہی جاتی ہے اگر آپ کا یہ میگزین اردو میں شائع ہو گا تو وہ بھی اس سے فیض اٹھا سکیں گے اور وہ بھی اس کی ممبر شپ حاصل کر سکیں گے اور ان میں بھی خفا کو خوشگوار بنانے کا احساس پیدا ہوگا۔ امید ہے کہ آپ میری تجویز پر غور کریں گی۔  
 اور ویسے بھی ہمارے چھوٹے علاقوں میں گندگی کے ڈھیر لگے ہوئے۔ سورج میں ہول جگہ جگہ اہل رہے ہیں اور جگہ جگہ پر پڑے یہ ڈھیر نکرت سے موجود ہیں۔ اگر ان علاقوں میں یہ میگزین جاتے یا ہم سب لوگ لکر ان علاقوں میں جا کر چھوٹے چھوٹے پروگرام کریں تو ان میں ملک سے گندگی ہٹانے اور ماحول کو خوشگوار بنانے کا احساس پیدا ہوگا۔  
 'شہری' کی ممبر شپ میں بھی حاصل کرنا چاہتی ہوں۔ میگزین سے فونک پیج رہی ہوں اور ساتھ ممبر شپ فیس روانہ کر رہی ہوں۔  
 میں اپنی نسبت کی خرابی کے باعث 2 ماہ تک کہیں نہیں آجاسکتی اس لئے امید ہے کہ ہم خط و کتابت کے ذریعے ملاقات کرتے رہیں گے۔  
 فضا شائستہ فریدی



